
外出支援アンケート
不安な事や困る事

2006.02.15

ご本人年齢
記入者

20歳
母

もう少し時間の枠を広げて欲しい
土日・祭日より良いサービスを負担無く受けら得るようにして欲しい

22歳
母

出来ることならば、サービスを日曜日の昼間にしてほしい。以前は青年教室に入っていたのです
が、現在は何も予定がはいらないことが多い為

34歳
母

何の為の支援法なのか、本人の年金で、余裕を持て生活していけるようにするのが、自立なの
に厳しい状況になってきました。

21歳
母

どんなに重度な障害を持っている人でも、人間の持つ本能は健常だと思っております。親や家が
うっとうしく感じれば外に出てストレス解消できる人はよいですが、出来ないわが子は親や周りの
人、家具類窓ガラスに当たり、そんな自分もいやで、パニックが酷くなりました。そんな時に家から
離れ、他人と自分の時間を持つことで、徐々に落ち着いて来ています。

20歳
母

障害者にとって親から離れて過ごす時間はとても大切だと思う（特に成人にとっては）“自立”や
“余暇”の有意義な過ごし方という課題ぁらも外出支援は必要不可欠なサービスだと思うので、
今後も従来通りの利用ができるような支援法であって欲しいと思う。

38歳
母 緊急な場合に対応できると良い。通所施設への送迎を支援して欲しい。

18歳
母

ヘルパー派遣を望む人には必ずサービスを提供して頂きたい。充実した生活をする為に必要な
のですから。

18歳
母 負担軽減・信頼感の充実。

23歳
母 今までと同じサービスが利用できるように外出を何より楽しみにしています。

40歳
母 ふれあいを利用していますので、支援法ではヘルパーが都度変るので不安です。

23歳
母

自己負担が増えることによって、色々な外出が困難に成ると思う。一人の人生を普通の人と同
じように経験する事が出来る。ようやく、落ち着いて生活でき始めているところなのにどうなるの？
と不安いっぱいです。

39歳
母

費用のことが一番気になります。1割負担のほかに・・・母子家庭（父病死）２人の年金だけでも
生活ですので・・・でも本人には家の中だけでなく、外のことも多く知って欲しいし・・・

31歳
母 障害を理解してくれて、長続きをするヘルパーさんを望む。

17歳
母

外出支援がなくなると、親以外の人と過ごす時間がなくなってしまう。費用もあまり高くなると使
いたくても使えない。

18歳
母 親が安心して死んでいけるそういう川崎にして下さい。

16歳
母 障害者に住みやすい川崎であって欲しいと思います。

20歳
母 ぜひ移動支援も介護給付も対象内にして頂きたいと思います。

29歳
本人 ガイドヘルパーをなくさないで下さい。好きなところへいけなくなるから。
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33歳
母

途中で何か事件・事故に巻き込まれたとき、健康面のことが不安です。社会性や他人との行動
がよりできるようになって欲しいです。

33歳
母 若い方が増えて欲しい。

37歳
父

現在資格を持つ人が不足しているように聞いています。十分な数の介護者の確保を期待しま
す。

24歳
母 自閉症を理解できる事業所、ヘルパーさんが増えて欲しい。自己負担額が心配です。

40歳
母

外出の支援を今まで利用いたしません。ほとんど母と一緒（医師の許可が必要な為）今後、ヘ
ルパーでも許可がでれば利用したい。

8歳
母

まだ小さいのでそれ程、必要はないのですが、将来は病院への付き添いや男の子なので、外出
時の着替えやトイレ等どの程度、支援が必要となるか分らないので、どれくらい支援が受けられ
るのか気になります。

29歳
母 今までのように外出させてあげたい。

19歳
母

外出支援を利用したことがないので、よく分らないのですが、料金が結構、負担になるように思
えます。

35歳
母 せっかく楽しみにできるようになったのだから、今までどうりに。

24歳
母

この制度そのものが、どんどん悪くなっている件で一体誰を支援したいのか？理解できない。弱
者は影をひそめろということか？どこが何が自立なの？親の収入、関係ないだろう！

22歳
母 ふれあいサポートをなくさないで下さい。

23歳
母

車が使えなくなるのは非常に困ります。作業所が休みの土日サービスが受けられなくなるのが困
る。

32歳
父

ヘルパーさんの姿勢がみえない。収入より支出が上回ることが不安である。新しい制度への経
験をしてみたい。

25歳
母

パニックなどの対応ができる専門性のあるヘルパーの養成と今まで利用できなかったサービス枠が
緩和される（プールに一緒にはいることetc）を期待します。利用負担額が発生するので、負担
額を考えると今までどうり利用することが難しくなることが懸念される。利用者側にたったサービス
であって欲しい。

38歳
母

ヘルパーさんの質を上げて、障害者の身になって、行動して欲しい。外出支援費用が（お金）が
かかるという声が聞かれます。

53歳
本人 出費についての不安が大きい。

33歳
母

今までは、通園費としてお金があまり、かからなかったのですが、これからは、医療、通園施設に
かかる金額等、大変です。困ります。

34歳
母

ヘルパーさんとの外出は、もう子どもにとり、なくてはならないことになっております。これからは、年
金生活ですし、どんどん負担だけが増えてくる現実があり、不安です。しかし、外出支援だけは、
ぜひともお願いします。

36歳
父 今までどうりの外出支援を受けられるように続けて欲しい。

29歳
母親

外出支援が今のように使えなくなる事
本人の楽しみ、生活・社会的自立が出来ない（親はきついし頻人も望まない）
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29歳・母親 従来以上のヘルパー（人材）の確保､ヘルパーサポートのスキルアップ及び習得（特に発達障害
児に対するスキル）

22歳
母親 個人負担がどれ位増えるのか､不安です。

17歳
母親

家族にも健康､体力､用事などの事情でいつも一緒に行動できるわけではないし､今まで通りの
サービスは無いと困るのが実状です。

24歳
母親 お金の負担が心配。

17歳
母親

今まで移動介護を利用して外出を楽しみにしていました。高校生になり､本人の気持も外へ向
いていて､色々なことにチャレンジしていきたいと考えてい時期でした。残念です。

19歳
母親 外出､介護の区別をなくし､全ての介護支援として欲しい。

23歳
母親

福祉バスと外出支援との兼ね合いについて現実に即して考え直して欲しい。（サポーターさんも
含めて）

49歳
本人 期待することは何もない。今のままの形を望みます。

？歳
本人 個人負担の支払が不明で不安。

45歳
母親 今まで通りのサービスの継続をして欲しい。

52歳
本人 移動介護がなくなったら、また元の状態に戻ってしまう。

26歳
本人 負担金が不明で不安。

33歳
母親 今のままお願いしたいと思います。


